



Stanovení povolené obuvi pro soutěže MAKO Zlín



Vážení zástupci mužstev,

poslední dva soutěžní ročníky ligové soutěže malé kopané ve Zlíně se odehrávají na jiném povrchu hrací plochy, než na kterém se ligové soutěže malé kopané ve Zlíně odehrávali předtím. Ve sportovním areálu na Sokolské ulici ve Zlíně byl tartanový povrch hracích ploch, na kterém bylo povoleno užívat pouze obuv typu turfy nebo obuv do haly či na tenis, tj. s hladkou podrážkou. Tak je to uvedeno i v **Pravidlech soutěže** malé kopané ve Zlíně.

S přechodem na umělý travnatý povrch, který se nachází na hrací ploše sportovního areálu 16. základní školy ve Zlíně, se díky ustanovení **Provozního řádu sportovního areálu 16. základní školy ve Zlíně** naskytla příležitost užívat i klasické kopačky s lisovanými kolíky. Někteří hráči již v průběhu loňského i letošního ročníku těchto kopaček použilo. Jejich užití ale **není povoleno Pravidly soutěže malé kopané ve Zlíně** a také vydaným **Rozhodnutím č. 2 k organizaci soutěžního ročníku 2021/22**. Organizátor ligových soutěží malé kopané ve Zlíně si tento rozpor uvědomil až na základě vzniklé debaty a výměny názorů mezi hráči v rámci odehraného 8. hracího dne ligy soutěžního ročníku 2022/23.

Na základě tohoto podnětu tedy Organizátor ligových soutěží malé kopané ve Zlíně vydává toto závazné rozhodnutí, kterým se stanovuje, že pokud nebude provedena změna v Pravidlech soutěže malé kopané ve Zlíně, **povoluje se pro ligové soutěže malé kopané ve Zlíně pouze obuv stanovená jejími Pravidly soutěže, tj. povoluje se užití pouze obuvi typu turfy nebo obuvi do haly či na tenis. Užití jakýchkoliv jiných kopaček je tedy výslovně zakázáno, a to i přesto, že užití jiné obuvi Provozní řád sportovního areálu umožňuje.**

Toto rozhodnutí je doplněním k Rozhodnutí č. 2 k organizaci soutěžního ročníku 2021/22 a stává se závazným pro všechny účastníky ligových soutěží malé kopané ve Zlíně počínaje hracím dnem konaným v sobotu 13. 5. 2023 až do jeho zrušení úpravou Pravidel soutěže malé kopané ve Zlíně.

Ve Zlíně dne 10. 5. 2023



 Jiří Peterka
 vedoucí MAKO Zlín

